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D) Gender: |0 copy
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E) What degree program are you pursuing now? |_|:| Copy
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F) What subject area are you currently pursuing? IO copy
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1) How much of the syllabus was covered in the class? |_|:| Copy
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2) How well did the teachers prepare for the classes? |_|:| Copy
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@ 0- Won't teach at all

3) How well were the teachers able to communicate? I_D Copy
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@ 1-Generally ineffective
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4) The teacher's approach to teaching can best be described as I_D Copy
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® 1-Fair

@ 0-Poor

5) Fairness of the internal evaluation process by the teachers. I_D Copy
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@ 0-Unfair




6) Was your performance in assignments discussed with you? I_D Copy
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g— | ® 0-Nover

7) The institute takes active interest in promoting internship, student IO copy
exchange, and field visit opportunities for students.
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8) The teaching and mentoring process in your institution facilitates you I_D Copy
in cognitive, social and emotional growth.
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@ Not at all

9) The institution provides multiple opportunities to learn and grow. I_D Copy
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@ Strongly disagree




10) Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.
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0
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L ® ever

11) Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.
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= — | @ Never

12) The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.
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@ Every time
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@ Occasionally/Sometimes
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@ Never

13) The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.
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@ Partially

@ Unable to
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IO copy

IO copy



14) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to I_D Copy
overcome them.
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@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

15) The institution makes effort to engage students in the monitoring, IO copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.
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@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

16) The institute/ teachers use student centric methods, such as I_D Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.
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@ To a great extent
@ Moderate
@ Some what

@ Very little
z @ Not at all




17) Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. I_D Copy
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@ Strongly agree
@ Agree
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@ Disagree

@ Strongly disagree

18) Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life |_|:| Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all

19) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, I_D Copy
Multimedia, etc. while teaching.
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@ Above 90%
@ 70to 89%
© 50 to 69%
@ 30t049%
@ Below 29%

20) The overall quality of teaching-learning process in your institute is I_D Copy
very good.
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@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree




21) Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.
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No

No suggestions
Very good
Good

Good

Nothing

Everything is good
Yes

No suggestion
Nothing

None

All are good

Very well
Satisfied

Overall good

No suggestion

Excellent

Everything is perfect
Very good
All are very good

1.Better schedules where everyone can attend lectures(7:15am is early and few students have
to travel for long to reach college



| don't think there is any need to change the practice . Teachers give their 100%

In the college few teachers have to behave good with students. Just few teachers otherwise
everything is good in the college

Overall teaching -learning experience is good . Teachers are supportive and helpful. From my
side all good.

i want them to teach lesson wise..like lesson 1.2 etc they just write the topic an teaches us but
we don't know what lesson it is from so we have to find ourselves an its consumes time so
that's all

Infrastructure need to be updated. Proper cleaning system should be applied. Various
internships and employment skills should be taught.

Use of ICT tools

Organize field visit,use of projectors to elaborate the topics, treat everyone fairly

Good,

Just needs coordination of few teachers.

use of projector,sticking to the topic

There is no suggestions it's overall satisfactiory.

1) Library time should be increased.

1. Need to focus on each and every student. 2.Communicate with students friendly. 3. .Need
guidance of teachers to prepare exams.

Teacher's are excellent

Time management according to classes, take regular classes

Everything is upto mark..

Student involvement, teaching tactics, providing more information.

Classes should be taken regularly on time. The college must follow the time table. The
teachers should behave well with the students.

1) excursion tour 2) more demonstration 3) hand's on training

Information related to internships should be provided to students

No improvement is needed , everything in campus is good and the teaching staff too.

Teaching through projecter and online also

In my college teaching & not teaching staff are always supportive..most important thing about
the science faculty practicals regular & classes also sometimes teacher are not available they
are busy they inform to us..very good about this special LADY College.



The teachers should be more approachable and interactive, different methods should be
adopted to make us understand the topics better

Everything is good in the college.

Teachers use different forms of teaching like demonstration and Audio Visual.

Teachers can give more interesting activities during clas and also the assignment

Everything is good and very well

Nothing because all things are excellent

Few teachers should tallk to the students in respective manner

| am glad that | have choice this college

1.kindly give more project and real time problem to solve. Industrial problem statements may
be given as assignment. 2. Activity based learning may be implemented. 3. Many competitions
can be conducted and more informative seminars, lecture by an expert required.

1.Attention to all students 2.listen to students

very well

1. More interactive session needed while teaching. 2. More field visit and educational activities
are expected.

It's good teaching, we are unstudied,

Students should be taught by using smartclasses such as projectors and technological
devices etc.

College should take students for more field visit so that an industrial approach develops in
students.

More site visit,

It's good

We enjoy field visits... | wish there were more such visit every week

Teaching is good.

Every thing is good

There is no such suggestions

Teachers should be more approachable, Classrooms should be renovated well and Teachers
should teach properly

Even it is satisfactory but There will be more site visits and study tour should be held for better
learning the concepts practically

Can have more practical experiences, site visits, etc



Our college is the best ¢ 190

Teachers should have a proper communication with students .2 identify their strengths n
weaknesses and alot them work accordingly .3 should explain something when we are stuck
somewhere

Support, increase, helpful

Interactive learning, use of technologies, encourage cooperative learning

Overall it is good

Giving more time for completion of assignmentss so that we students can give more thoughts
to our designs

The overall teaching method is good. No improvement needed

It's can be good better best.

Communication is must

1. | observed that our teachers always cover whole syllabus very deeply, so i m satisfied with
that. 2. We got lots of knowledge by our teachers from their teaching style

Teachers are always helping and kind.Good learning experiences nothing, all good.

- A more practical approach can do wonders - Site visits - providing internships opportunities

Teachers should listen to the students problem patiently

Overall it's good

Overall its good

Flawless

Try to teachers teach projector.

On site knowledge should be given

1) Teachers are always helping and kind. 2) Staff plays important role. 3) Proper facilities and
good learning experience.d.

More site visits for better learning with live examples

Cheer up the students for new curricular activities.

Not required

Nil

All well

Everything is good ....



All classes should be conducted on daily bases and conducting providing proper notes to
students

Assignments must be explained with reference or examples
1. Take test weekly. 2. Take discussion classes

1. More e-content can be used, which helps in better learning. 2. Field visits can be done, for

practical learning. 3. The courses can be taught in a manner that is relevant in the present
times.
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